

Előterjesztés

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő Testületének 2014. november 27-én tartandó ülésére

Tárgy: Kérelem a Déaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat részéről anyagi támogatásra vonatkozóan

Tisztelt Képviselő-testület!

Déaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat (továbbiakban: DRNÖ) képviseletében Kovács Attila Tamás elnöktől érkezett a kérelem, amely az előterjesztéshez csatolva van.

A kérelem rövid ismertetése:

Lehetőség van a DRNÖ önkormányzatnak a korábbi évhez hasonlóan a közfoglalkoztatás keretén belül „munkáltatónak”, amely program 15 fő foglalkoztatását támogatná 2014. december 1-től 2015. február 28-ig. A támogatás 85 %-os, így önerőt igényel. Abban az esetben, ha sikerül munkába állítani a 15 főt, akkor a szükséges önerő 596.157,- Ft és a támogatási kérelem feni összegre irányul.

A 2015. évi költségvetés előkészületi munkái most vannak, így dönteni kellene a Képviselő-testületnek, hogy biztosítja-e az önerőt az önkormányzat részére. A döntés alapján Déaványa Város Önkormányzat beépíti a 2015. évre szóló költségvetésbe a DRNÖ önkormányzat pedig a saját költségvetésébe, mint, forrás szerepelteti.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és egyetértésük esetén a határozati javaslat elfogadását.

Déaványa, 2014. november 21.

Szűcsné Horváth Margit
gazdálkodási irodavezető

Határozati javaslat:

 / 2014. (XI.27.) Dv. Kt. hat

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja a Déaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelmét és részére 596.157,- Ft támogatást nyújt a közfoglalkoztatás keretén belül 15 fő foglalkoztatásához, melynek időtartama 2014. december 1-től 2015. február 28-ig tart.

A döntés alapján Déaványa Város Önkormányzat a támogatást a 2015. évi költségvetés készítés során betervezi.

A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert a határozatban foglaltak szerint járjon el.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Határidő: értelemszerű